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Indossare dispositivi di protezione individuale

IMPORTANTE! CONSERVARE IL PRESENTEMANUALE 
PER FUTURO RIFERIMENTO E LEGGERLO ATTENTAMENTE.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO



AVVERTENZA:
1. Rispettare tutte le norme e i regolamenti vigenti in materia di circolazione relativi all'uso degli 
scooter nel proprio Paese.
2. Utilizzare lo scooter su superfici piane e pulite. Non utilizzarlo mai in prossimità di gradini, 
vialetti in pendenza, strade in salita, vicoli, aree piscina, strade, erba o superfici bagnate o altri 
specchi d'acqua.
3. Questo monopattino può essere utilizzato da una sola persona alla volta.
4. Per la propria sicurezza, indossare sempre dispositivi di protezione adeguati. Non guidare 
mai senza casco, protezioni per mani e polsi, protezioni per gomiti e protezioni per ginocchia.
5. Verificare che il sistema di sterzo sia regolato correttamente e che tutti i componenti di colle-
gamento siano saldamente fissati e non rotti. Verificare l'integrità e la stabilità di tutti i connettori 
o dispositivi di fissaggio (ad esempio il meccanismo di piegatura e la corretta altezza del manu-
brio).
6. Indossare sempre scarpe adeguate (non guidare mai senza scarpe o con sandali o scarpe 
che non consentono una posizione stabile e sicura).
7. Non guidare al buio e/o in condizioni di scarsa visibilità.
8. Questo monopattino non è adatto per eseguire salti o acrobazie.

MANUTENZIONE E CURA
A. Conservare tutte le istruzioni e le parti relative a questo prodotto per riferimento futuro.
B. Controllare regolarmente che non vi siano danni e che tutte le viti siano ben serrate.
C. Controllare che il sedile sia fissato saldamente.
D. Lubrificare la catena con la frequenza necessaria.
E. Pulire lo scooter e le ruote con un panno umido pulito.

CONTENUTO
1 X Scooter
1 X Manuale di istruzioni
1 X Kit di attrezzi



FRENO A MANO

BARRE IN ALLUMINIO

PARAFANGO ANTERIORE

BARRA A T REGOLABILE 
IN ALTEZZA

AMMORTIZZATORE 
ANTERIORE

FUNZIONE COMPATTA 
FASTFOLD

FRENO POSTERIORE 
IN ACCIAIO

Cavalletto PIATTAFORMA 
IN ALLUMINIO

RUOTE GRANDI DA 200 MM

Si prega di prendere nota delle seguenti istruzioni di montaggio per evi-
tare qualsiasi rischio di incidenti legati alle operazioni di apertura e chiu-
sura dello scooter (ad esempio: rimanere con le dita incastrate).



Montaggio

Montaggio dello scooter
A - Apertura del piantone dello sterzo
Aprire la leva di serraggio rapido (11), quindi spingere in avanti la leva di bloccaggio (5) per 
sbloccare il meccanismo di piegatura (10). Sollevare quindi il piantone dello sterzo (9) fino a 
raggiungere la posizione di bloccaggio verticale (si dovrebbe sentire un “clic” di innesto), quindi 
serrare in modo efficace e visibile.

B - Posizionamento delle maniglie
Estrai le due maniglie (1) dalla loro copertura in plastica, inseriscile nelle parti destra e sinistra 
del gambo (7). Per ciascuna delle due maniglie, dovresti sentire un “clic” che indica che le 
maniglie sono innestate (1). Verifica che i due pulsanti a molla (6) siano effettivamente fuori e 
visibili.
Per lo scooter con sospensioni, apri la leva di sgancio rapido della maniglia (2) e segui le istruz-
ioni riportate di seguito prima di serrarla saldamente.

C - Regolazione dell'altezza del manubrio
Aprire la leva di serraggio rapido del piantone dello sterzo (8), regolare l'altezza del manubrio 
fino a sentire un “clic” che indica l'innesto in una delle due posizioni indicizzate, quindi serrare 
saldamente la leva di serraggio rapido del piantone dello sterzo (8).



Piegatura

Piegatura dello scooter
D - Piegatura del manubrio
Aprire la leva di serraggio rapido del piantone dello sterzo (8), premere il pulsante a molla del 
piantone dello sterzo (3), abbassare il manubrio, quindi serrare la leva di serraggio rapido del 
piantone dello sterzo (8).
E - Riporre le maniglie
Per ciascuna maniglia (1), premere il pulsante a molla (6), estrarre la maniglia (1) dalla sua 
sede nel gambo (7) e riporla nella sua copertura in plastica.
F - Ripiegare il piantone dello sterzo
Aprire la leva di serraggio rapido (11), quindi spingere la leva di bloccaggio verso la parte 
anteriore (5) per sbloccare il meccanismo di ripiegamento (10). Sarà più facile sbloccarlo se si 
spinge il piantone dello sterzo in avanti (9). Abbassare quindi il piantone dello sterzo (9) fino a 
raggiungere la posizione di bloccaggio, quindi serrare la leva di serraggio rapido (11).



Consigli per l'uso
Prima di ogni utilizzo, verificare che lo scooter sia montato correttamente: deve 
esserci un “clic” ad ogni innesto nella posizione di bloccaggio verticale del 
piantone dello sterzo e nel serraggio rapido del piantone dello sterzo e del mec-
canismo di ripiegamento.
Attenzione: il freno può surriscaldarsi durante l'uso. Non toccarlo dopo l'uso.

Consigli per l'uso
Questo prodotto non è un giocattolo, ma un articolo sportivo e ricreativo.
Per frenare: utilizzare il piede di spinta per premere sul freno.
Poiché la maggior parte degli incidenti gravi si verifica durante il primo mese, 
prendetevi il tempo necessario per imparare le basi di questo sport.
Per la vostra sicurezza, vi consigliamo di utilizzare questo dispositivo con disposi-
tivi di protezione: casco, gomitiere, ginocchiere e guanti.
Il peso massimo dell'utente è di 100 kg (220 libbre).
Questo monopattino può essere utilizzato solo da una persona alla volta.
Rispettare il codice della strada vigente.
Evitare luoghi con traffico intenso o troppo affollati.
Evitare superfici scivolose o bagnate.
Evitare pendenze ripide e assicurarsi che il freno funzioni correttamente.
Indossare sempre scarpe (ad esempio: scarpe da ginnastica).
Fai attenzione a tenere sempre entrambe le mani sul manubrio.
Non modificare la destinazione d'uso di questo prodotto. Questo monopattino non 
è progettato per l'uso acrobatico. Non saltare ostacoli.
In tutte le situazioni, presta attenzione sia a te stesso che agli altri.
Si consiglia di non utilizzare il monopattino di notte.
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Tragen Sie persönliche Schutzausrüstung.

MONTAGEANLEITUNG

WICHTIG! SORGFÄLTIG LESEN UND FÜR SPÅTERNACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN.



WARNUNG:
1. Beachten Sie alle geltenden Verkehrsregeln und Vorschriften bezüglich der Nutzung von 
Rollern in Ihrem Land.
2. Fahren Sie bitte auf ebenem und sauberem Untergrund. Verwenden Sie den Roller niemals 
in der Nähe von Stufen, abschüssigen Auffahrten, hügeligen Straßen, Gassen, Schwimmbad-
bereichen, Straßen, auf Gras oder nassen Oberflächen oder anderen Gewässern.
3. Dieser Roller darf jeweils nur von einer Person benutzt werden.
4. Tragen Sie zu Ihrer eigenen Sicherheit immer geeignete Schutzausrüstung. Fahren Sie 
niemals ohne Helm, Hand- und Handgelenkschutz, Ellbogenschutz und Knieschutz.
5. Überprüfen Sie, ob das Lenksystem richtig eingestellt ist und alle Verbindungskomponenten 
fest sitzen und nicht beschädigt sind. Überprüfen Sie alle Verbindungselemente und Befesti-
gungen auf Unversehrtheit und Stabilität (z. B. den Klappmechanismus und die richtige Höhe 
des Lenkers).
6. Tragen Sie immer geeignetes Schuhwerk (fahren Sie niemals ohne Schuhe oder mit San-
dalen oder Schuhen, die keinen festen, sicheren Stand ermöglichen).
7. Fahren Sie nicht bei Dunkelheit und/oder schlechten Sichtverhältnissen.
8. Dieser Roller ist nicht für Sprünge oder Stunts geeignet.

WARTUNG UND PFLEGE
A. Bewahren Sie alle Anweisungen und Teile zu diesem Produkt für spätere Referenzzwecke 
auf.
B. Überprüfen Sie regelmäßig, ob Beschädigungen vorliegen und alle Schrauben fest angezo-
gen sind.
C. Überprüfen Sie, ob der Sitz sicher befestigt ist.
D. Schmieren Sie die Kette so oft wie erforderlich.
E. Reinigen Sie Ihren Roller und die Räder mit einem sauberen, feuchten Tuch.

INHALT
1 X Roller
1 X Bedienungsanleitung
1 X Werkzeugsatz



HANDBREMSE

ALUMINIUMSTANGEN

VORDERER KOTFLÜGEL

HÖHENVERSTELLBARE 
T-STANGE

VORDERER 
STOSSDÄMPFER

FASTFOLD-
KOMPAKTFUNKTION

STAHL-HINTERRADBREMSE

SEITENSTÜTZE ALUMINIUM-
FAHRRADDEK

200 MM GROSSE RÄDER

Bitte beachten Sie die folgenden Montageanweisungen, um Unfälle im 
Zusammenhang mit dem Ein- und Ausklappen Ihres Rollers zu ver-
meiden (z. B. Einklemmen der Finger).



Montage

Montage des Rollers
A – Ausklappen der Lenksäule
Öffnen Sie den Schnellspannhebel (11) und drücken Sie dann den Verriegelungshebel nach 
vorne (5), um den Klappmechanismus zu entriegeln (10). Heben Sie dann die Lenksäule (9) an, 
bis sie die vertikale Verriegelungsposition erreicht (Sie sollten ein „Klicken” hören), und ziehen 
Sie sie dann fest und sichtbar an.

B – Positionieren der Griffe
Nehmen Sie die beiden Griffe (1) aus ihrer Kunststoffabdeckung und setzen Sie sie in den 
rechten und linken Teil des Vorbaus (7) ein. Bei jedem der beiden Griffe sollten Sie ein „Klicken” 
hören, das anzeigt, dass die Griffe eingerastet sind (1). Vergewissern Sie sich, dass die beiden 
Federknöpfe (6) gut sichtbar sind.
Bei Rollern mit Federung öffnen Sie den Schnellverschlusshebel (2) des Griffs und befolgen 
Sie die nachstehenden Anweisungen, bevor Sie ihn fest anziehen.

C – Einstellen der Lenkerhöhe
Öffnen Sie den Schnellspannhebel der Lenksäule (8), stellen Sie die Höhe des Lenkers ein, bis 
Sie ein „Klicken” hören, das anzeigt, dass er in einer der beiden indexierten Positionen einger-
astet ist, und ziehen Sie dann den Schnellspannhebel der Lenksäule (8) fest an.



Zusammenklappen

Zusammenklappen des Rollers
D – Einklappen des Lenkers
Öffnen Sie den Schnellspannhebel (8) der Lenksäule, drücken Sie den Federknopf (3) der 
Lenksäule, senken Sie den Lenker ab und ziehen Sie dann den Schnellspannhebel (8) der 
Lenksäule fest.
E – Verstauen der Griffe
Drücken Sie für jeden Griff (1) den Federknopf (6) ein, nehmen Sie den Griff (1) aus seiner 
Halterung im Vorbau (7) heraus und legen Sie ihn in seine Kunststoffabdeckung.
F – Zusammenklappen der Lenksäule
Öffnen Sie den Schnellspannhebel (11) und drücken Sie dann den Verriegelungshebel nach 
vorne (5), um den Klappmechanismus (10) zu entriegeln. Das Entriegeln fällt leichter, wenn Sie 
die Lenksäule nach vorne drücken (9). Senken Sie dann die Lenksäule (9) bis zur Verriegelung-
sposition ab und ziehen Sie den Schnellspannhebel (11) fest.



Empfehlungen für die Verwendung
Überprüfen Sie vor jedem Gebrauch, ob Ihr Roller korrekt zusammengebaut ist: 
Bei jedem Einrasten in die vertikale Verriegelungsposition der Lenksäule und 
beim schnellen Festziehen der Lenksäule und des Klappmechanismus muss ein 
„Klicken” zu hören sein.
Bitte beachten Sie: Die Bremse kann während des Gebrauchs heiß werden. 
Berühren Sie sie nach dem Gebrauch nicht.

Hinweise zur Verwendung
Dieses Produkt ist kein Spielzeug, sondern ein Sport- und Freizeitartikel.
Zum Bremsen: Drücken Sie mit dem Fuß auf die Bremse.
Da die meisten schweren Unfälle im ersten Monat passieren, nehmen Sie sich 
Zeit, um die Grundlagen dieses Sports zu erlernen.
Aus Sicherheitsgründen empfehlen wir Ihnen, dieses Gerät mit Schutzausrüstung 
zu verwenden: Helm, Ellbogenschützer, Knieschützer und Handschuhe.
Das maximale Gewicht des Benutzers beträgt 100 kg (220 lbs).
Dieser Roller darf nur von einer Person gleichzeitig benutzt werden.
Beachten Sie die geltenden Straßenverkehrsregeln.
Vermeiden Sie Orte mit starkem Verkehr oder zu viel Betrieb.
Vermeiden Sie rutschige oder nasse Oberflächen.
Vermeiden Sie steile Hänge und stellen Sie sicher, dass die Bremse einwandfrei 
funktioniert.
Tragen Sie immer Schuhe (z. B. Turnschuhe).
Achten Sie darauf, immer beide Hände am Lenker zu lassen.
Verändern Sie nicht den Verwendungszweck dieses Produkts. Dieser Roller ist 
nicht für akrobatische Zwecke geeignet. Springen Sie nicht über Hindernisse.
Achten Sie in allen Situationen sowohl auf sich selbst als auch auf andere.
Es wird empfohlen, den Roller nicht bei Nacht zu benutzen.



Importeur/Hersteller/REP:
MH Handel GmbH 
Wendenstraße 309
D-20537 Hamburg
Germany
IN CHINA HERGESTELLT

Importé par/Fabricant/REP:
MH France
2, rue Maurice Hartmann
92130 Issy-les-Moulineaux
France
Fabriqué en Chine

IMPORTATO DA/Produttore/REP:
AOSOM Italy srl
Centro Direzionale  Milanofiori
Strada 1 Palazzo  F1
20057  Assago  (MI)
P.I.: 08567220960
FATTO IN CINA

Importador/Fabricante/REP:
Spanish Aosom, S.L.
C/ Roc Gros, nº 15. 08550, Els Hostalets de 
Balenyà, Spain.
B66295775
atencioncliente@aosom.es
TEL: 931294512
HECHO EN CHINA

0049-0(40)-87408465






